

Время женщин

КОГДА-ТО ПОЛЬСКИЙ ПОЭТ ЮЛИАН ТУВИМ ЗАМЕТИЛ, ЧТО ЕГО НЕ УДИВЛЯЕТ, ОТЧЕГО ЖЕНЩИНАМ НИ НА ЧТО НЕ ХВАТАЕТ ВРЕМЕНИ, — ДОСТАТОЧНО ВЗГЛЯНУТЬ НА ИХ КРОХОТНЫЕ ЧАСИКИ. ПРОШЛО ЧУТЬ БОЛЕЕ ПОЛУВЕКА. ИЗМЕНИЛИСЬ ЖЕНЩИНЫ. ИЗМЕНИЛИСЬ И ЖЕНСКИЕ ЧАСЫ.

Современные женщины — уже давно не те рафинированные барышни, сидящие в светелках и ожидающие чуда. Уверенные, успешные, берущие от жизни то, что они хотят. А что хотят — они знают точно. Современные женские часы под стать своим хозяйкам. Уменьшительно-ласкательным «часики» дамские хронометры не назовешь — обидится. В равной степени функциональные и эстетичные, они отражают статус владелицы, ее высокие представления о стиле, вкусе и собственном месте под солнцем. И все же женские часы немного игривей мужских, в них, как в капле, отражаются все нежные краски весеннего мира.

LADY IN RED

Созданная еще в 1846 году компания Ulysse Nardin этой весной представила новые яркие и эффектные часы — Lady in Red. Они обладают часовым механизмом с автоподзаводом. Их корпус выполнен из 18-каратного золота и стали, а белый перламутровый циферблат украшен 21 бриллиантами. Антибликовое сапфировое стекло, прозрачная задняя крышка, каучуковый ремешок с удобной застежкой — это необходимый минимум для любых современных часов. А вот яркий, почти агрессивный дизайн, роскошь, вызов, дерзость и стиль — все это отличает Lady in Red и их потенциальную владелицу. Серия лимитирована 11 экземплярами в золотом корпусе и 111 — в стальном.

RADO

Грация, немного с налетом беспешенных 1960-х, эти часы всегда будут в центре внимания. Узнаваемый силуэт с мягко закругленными краями, радиус которого дал коллекции имя, выглядит лаконично, утонченно и чувственно. Корпус часов плавно перетекает в браслет с постепенно уменьшающимися звеньями. Браслет идеально охватывает запястье и становится одним целым с кистью руки. Минималистичная, эта модель неотразима. Белая керамика, из которой выпущены часы, делает их необычными. Крупные, яркие, они, безусловно, подчеркнут стиль владелицы — классический, но современный.

CERTINA DS FIRST LADY

Дать свободолобивой женственности. Спортивный хронометр с керамическим безелем выполнен в теплых розовых тонах и представляет собой коктейль из пряной экспрессии и нежного очарования. Пропорции подобраны идеально.

Модель водонепроницаема, с любимыми часами можно не расставаться ни в бассейне, ни на пляже.





TISSOT SAILING-TOUCH LADY

Эта модель — образец того, как функциональны могут быть дамские часы. Их назначение — сориентировать владелицу во время регаты. Для тех, кто с парусным спортом себя не ассоциирует, подойдет другая метафора. Вся наша жизнь — это заплыв, и каждый ведет свою яхту. В подобном путешествии эти часы могут стать замечательным спутником благодаря множеству функций. Определение погодных условий, измерение относительного давления, специальный таймер обратного отсчета — в Tissot Sailing-Touch Lady все продумано до мелочей. Кроме этого, в модели имеется еще множество полезных функций. Добавив к этому дизайн, вдохновленный морем и солеными брызгами, получим изысканные и стильные часы, привлекательные для смелых путешественниц.

TAG HEUER F1

Известная швейцарская часовая компания TAG Heuer в 2005 году с огромной ораской приступила к выпуску женской линии часов Formula 1, ведь ранее производились лишь товары для мужчин. Сегодня товары для женщин составляют уже 30% от общего объема продаж, и новые часы из керамики являются прекрасным дополнением линейки TAG Heuer Lady F1. Керамика — прочный и изысканный материал.



Из него в сочетании с нержавеющей сталью изготовлен безупречный браслет с застежкой в форме бабочки. В модели, украшенной драгоценными камнями, на bezеле сияют 60 бриллиантов.



Часы в черном цвете идеально подойдут для вечернего выхода, белые — универсальны. Эти часы для тех, кто ищет неброскую, но безупречную красоту и изысканность.

LADYMATIC

Швейцарская компания OMEGA вывела на рынок женские часы новой серии Ladymatic. У создательницы была задача — совместить в новинке все технические достижения и яркий привлекательный дизайн. Новые часы необычайно выразительны, эмоциональны и эффектны. Сияющие перламутровые или манящие черные циферблаты сочетаются по цвету с керамическим кольцом. Уникальным волнистым узором украшен по внешнему периметру полированный корпус. Он вполне женственного диаметра (34 мм) и выполнен из 18-каратного желтого или красного золота либо из нержавеющей стали. Циферблат оформлен 11 бриллиантовыми часовыми метками в граненой оправе из золота, либо представлен в элегантной лаконичной версии без часовых меток. На выбор представлены модели с полированным или усыпанным бриллиантами bezелем. Полированная задняя прозрачная крышка изготовлена из прозрачного сапфирового стекла, через которое хорошо просматривается коаксиальный калибр 8520 — лучший в мире механизм женских часов. Эти часы представлены с металлическим браслетом, с белым перламутровым или блестящим черным ремешком из кожи крокодила. Создатели новых Ladymatic черпали вдохновения в середине 1950-х, когда линия женских часов с подобным именем впервые была представлена дамам. Респектабельность и классика — то, что пришло из века прошлого. Высокие технологии и новый взгляд — то, что прибавил век новый.



Благодарим за предоставленную информацию:
 «STATUS», www.status-watch.ru
 «Omega», www.omegawatches.ru
 «Империал», www.imperial-td.ru
 Ulysse Nardin, www.ulyssse-nardin.com